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. “ 40-10
ANNLTITBILBRIUAINNT W AD a = WzZ.S

V = 10+2.5(4) =20 m/s

85. ®au 2o 2

Aada o
156M

’“Nwhﬂ”umwﬁaLLuqﬂumadf@lq = 20sin60° = 10 m/s

86. ®mau 2o 3

AadAa o
1561

1, 24, 4
= _— a = —_— a = —a
a (Tz) 1 (36) 9

87. @auYa5

Aada o
151

194 v2 iduanuiaiulng @9u 60V2 +4(900c0s30) = 0, v2 = -51.96m/s (Waadulnaaavaziin 600kg Fvaziidaaw)

=2 1A o v
aa@au"lumal@gnmaa

'
a a

& o uZ 52
4(V2)+0 = 1(20)+0, V2 = 5m/s , 328U INRANGDINUWNUALILLNNERIY = = =6.25m
o 2ug  2(0.2)(10)

89. ®mau o3

Aada o
151

WUILTURNEI UGN FIRT AN NEIUNIN 30 laviy siundaamInn

aldanuduniuiin 303 = 10laviu

10+1
90 MU 2D 4
25m
2gh A A e @ 2 3 A o -f_
'sjl@]'i vV = 1— LB K Aa6LRUNUY mr TQGINLNRWQQ’]NLQEUTQGQWQ h L
+
2gh 10gh l \
V = = = —
2 7

I+
5
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T —20000 =2000(2) @4%h% T =24000N

ANULAY = @z%OON/cm2 W38 480 kglem’

92. ®@au o3

AadAa o
151

WI9RDEG = 24A (D) WIATITIlweNme = D, x 60A
ARYUTLIUND  24A(D;;) (12+36) = D, x 60A x 30 , D, = 1.5625 D,

\ Avguvnd (°C)

400

300f~---—----——-——

zoof usuWal

100|---—_ .
u 2 i

10 20 30 40 S0 60 70
1tBuaauien (kJ)

AQ =mcAT ,50-40KJ =0.5(c) (300-100) , ¢ = 0.1 KJ/Kg.K

94. @au Yo 4

Aada o
156M

238 4 0 zZ
wU — 8,He+6 e+ | X
238 = 8(4)+6(0)+Z
A9 Z =206 , 92 =8(2)+6(-1)+A , A =82

N, t 1 N, ne o bt 30 a0
log2 0301 30 0301

L3
96. @au a1

Aada o
151

V=3x10 sind5 = 2.1 x 10" m/s
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1000(0.8)

250 = ;A =32 aNNLNaT

98. mau 283
99. @au a1
100. @ay 7o 4
101. may da 3
102. may U8 2
103. may U8 2
104. @ay o 1
105. @@y o 1
106. May Ua 2
107. @ay U8 2
108. @ay o 1
109. may Ua 3

110. @dU 29 2 Lﬁadﬁl’mﬂ’liﬂizﬂ‘]Jﬂvu%%a%uﬂvwlladLLN%ﬁ‘itﬁﬂ’]ﬂgL‘iL‘%EIﬂv‘]Jaam@l‘iLaﬂ-auLaﬂ



